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FUNDARGERÐ EB 51-01-00/útg. 1 

verkheiti: SKARÐSHLÍÐARSKÓLI tilvísun: 17103 

fundur: Stöðufundur nr. 14 dags.: 20.3.2018 

  EB 51-01-00/útg. 1 
Staður og tími: Norðurhellu 2, þriðjudaginn 20. mars 2018, kl. 8.30 
 
Fundarmenn: Gunnar Örn Steingrímsson GÖS Eykt 
 Þorgeir Ó Margeirsson  ÞM Eykt 
 Ingibjörg Magnúsdóttir  IM Skólastjóri 
 Ægir Berg Elísson  ÆBE Húsumsjónarmaður 
 Jenný Dagbjört Gunnarsdóttir JDG Þróunarfulltrúi leikskóla 
 Sigurður Haraldsson  SH Sviðsstjóri 
 Stefán B. Veturliðason  SBV VSB 
 

liður Efni ábyrgð 

0 Síðasta fundargerð 
Fundargerðir eru vistaðar á vefnum.  Engar athugasemdir bárust um síðustu 
fundargerð. 

 

2.3 Hönnun, teikningar og önnur gögn 
 
Eftirfarandi atriði er snúa að hönnun voru rædd og eftirfarandi bókað: 
 
Eldhús;  Verktaki hefur sent inn lista  yfir val á tækjum og. Verkkaupi er að 
skoða málið.  
 
Hurðir í heimastofum: 
Komið fyrir C hluta.  Einnig hafa verði lagðar fram tillögur að lausn fyrir  
næsta áfanga og er hún samþykkt. 
 
Sorpmál: 
Verktaki hefur fengið tilboð í djúpgáma. Stuðst er við útfærslu á Norðurbakka 
7-9. Samþykkt.  Verktaki skoðar með notkun stórra poka. 
 
Heimilisfræðistofa;  
Breyting á skipulagi, samþykkt. Rætt um aðgengismál, verður skoðað áfram. 
Óbr. 
 
Lyklakerfi; 
Verkkaupi hefur sett fram hugmyndir að aðgangsstýringarkerfi með kortum 
að hluta með lyklum. Verktaki hefur sent inn tillögur og áætlun um kostnað, 
um 9 mkr. Gögnin verða sett á vefinn og málið síðan afgreitt á næsta fundi.  
 
Skrifstofa ritara 2 hæð C;  
Óskað eftir að bæta hljóðvist með hurð á ganginn við matsalinn. Verktaki 
hefur skoðað málið, en eftir er að skoða brunamál og fá fram verð í þessa 
breytingu. Verður klárað á næsta fundi.  
 
Tæki í smíðastofur;  
Verktaki spyr um tækjalista og aflþörf tækja.  Kominn listi til verktaka yfir 
aflþörf tækja. 
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2.3 Myndavélar; 
Ráðgjafi gerir tillögur um staðsetningu myndavéla. 
 
Gólfefni á fataherbergi leikskóla: 
Óskað er eftir að fá flísar á gólf í stað gólfdúks. Gólfplata er þegar steypt og 
þarf að fræsa upp úr henni. Verktaki skoðar málið. Athuga með að flísar verði 
almennt þar sem eru skógeymslur. 
 
Staða hönnunar; 
Teikningar arkitekta af D og E eru komnir á vefinn til skoðunar hjá verkkaupa.  
Innréttingateikningar af A, B og C eru að verða tilbúnar. Verklýsingar fyrir A, 
B og C eru komnar á vefinn. Allri hönnun skal vera lokið í júní. 
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3.8 Efnissamþykktir 
Verktaki mun setja upp sérstaka möppu á dropbox fyrir gögn efnis-
samþykkta. 

 
ÞM 

6.1 Stöðufundir 
Fundir eru haldnir annan hvern þriðjudag á Norðurhellu kl. 8.30. Á fundina 
mæta fulltrúar verktaka og ráðgjafa auk fulltrúa verkkaupa. Ráðgjafar mæta 
að jafnaði á annan hvern fund.  Skólastjóri mun sitja fundina.  
 

 
 
 
 

6.6 Verkframkvæmd, verkstaða 
Bygging C:  Uppsteypu er lokið.  Komið 50 % leiðara fyrir innveggi 1. hæðar, 
og lokið við að mála loft. Gluggaísetning hefst innan  ½ mánaðar. 
Bygging A; Uppsteypa veggja 1. hæðar um  30% lokið 
Bygging B; Uppsteypu veggja á 1. hæð lokið. Holplötur koma á morgun fyrir 
1. hæð.  

 
 

6.7 Verkáætlun  
Verkið er á eftir áætlun en reynt verður að vinna það upp ein sog hægt er. 
Starfsfólk mætir til vinnu 7. ágúst og  kennsla hefst 22. ágúst. 
Leikjanámskeið hefjast 9. ágúst. Verktaki ætlar að gera allt sem hægt er að 
skólastarf geti hafist á eðlilegum tíma. 

 

8.1 Önnur mál 
 

  

8.2 Næsti fundur 
Næsti stöðufundur verður á Norðurhellu, þriðjudaginn 3. apríl nk.,  kl. 8.30. 

 
 
 

  
Fundarritari: SBV 
Dreifing fundargerðar; Fundarmenn 


